

**ADDENDA DE CORRECCIÓN DE ERRORES en los anexos de las Condiciones de licitación del expediente UBU-2022-0024 "SUMINISTRO DE EQUIPOS INFORMÁTICOS Y PERIFÉRICOS DE LA UNIVERSIDAD DE BURGOS"**

Advertido error en el Desglose de precios unitarios del Anexo oferta económica contrato menor del expediente arriba referenciado

**DONDE DICE:**

DESGLOSES PRECIOS UNITARIOS

DESCRIPCIÓN	PRECIO MÁXIMO UNITARIO		
	Base Imponible	IVA	TOTAL
Portátil estándar Tipo A			
Monitor usos ofimático y técnico de medio rendimiento 24"			
Monitor de alto rendimiento			
Ordenador Tipo B-1 SIN tarjeta gráfica			
Ordenador Tipo A			
Proyecto Tipo A			

**DEBE DECIR:**

DESGLOSES DE PRECIOS UNITARIOS

DESCRIPCIÓN	PRECIO MÁXIMO UNITARIO		
	Base Imponible	IVA	TOTAL
Portátil usos avanzados			
Monitor usos ofimático y técnico de medio rendimiento 24"			
Ordenador Tipo B-2 CON tarjeta gráfica			
Ordenador Tipo B-1 SIN tarjeta gráfica			
Ordenador Tipo A			